INSÉRÉZ VOTRE LOGO 
Ville, date


Objet : Appui de nom de l’organisation au projet L’Accorderie Granby et région

Bonjour,

[bookmark: _GoBack]Par la présente, nom de l’organisation désire signifier son appui en vue de l’implantation d’un réseau d’échange de services L’Accorderie en Haute-Yamaska et dans la région. Nous sommes convaincus que la mise sur pied de L’Accorderie permettra de lutter efficacement contre la pauvreté et l’exclusion sociale. Elle contribuera grandement à développer les liens de solidarité et de coopération en plus de favoriser la mixité sociale entre les membres de notre communauté.

Ajoutez une touche, par exemple : Par leur situation, nos usagers (nommer le profil, les défis qu’ils vivent) vivent beaucoup d’isolement et de la pauvreté. Nous sommes convaincus que ce projet contribuera à l’effort d’inclusion de notre communauté et permettra d’améliorer les conditions de vie des gens que nous côtoyons au quotidien.

Faisant appel aux talents, aux habiletés et aux connaissances des personnes, ce système d’échange de services permettra une plus grande prise de pouvoir de la population moins favorisée et de briser leur isolement. Les différents services qui pourront être mis sur pied (groupe d’achats, crédit solidaire, etc.) rendent le projet d’autant plus structurant et utile pour la communauté.

En souhaitant une mise sur pied rapide du projet dans notre région,


Signature (signature électronique valide)
Prénom et nom
Fonction
Nom de l’organisation
Adresse
Téléphone
Courriel
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